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Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области (далее – следственное управление) проводится работа по противодействию преступности в среде мигрантов. Данная работа находится на особом контроле руководства следственного управления.

На территории области Управлением Федеральной миграционной службы России по Кемеровской области (далее - УФМС) ежедневно проводятся мероприятия по исполнению требований миграционного законодательства Российской Федерации во взаимодействии с правоохранительными органами, органами безопасности и иными заинтересованными службами. 

Взаимодействие с правоохранительными органами, органами прокуратуры и исполнительной власти на стадии производства предварительного следствия осуществляется путем проведения межведомственных оперативных совещаний.

В целях организации эффективного взаимодействия при раскрытии и расследовании преступлений, связанных с незаконной миграцией, в том числе при использовании миграционного  ресурса в экономической деятельности, а также преступлений, совершаемых на территории Российской Федерации иностранными гражданами и лицами без гражданства, следственным управлением совместно с УФМС и заинтересованными органами исполнительной власти на постоянной основе проводятся совместные проверочные мероприятия и налажен информационный обмен. На территории области УФМС ежедневно проводятся мероприятия по исполнению требований миграционного законодательства Российской Федерации во взаимодействии с правоохранительными органами, органами безопасности и иными заинтересованными службами. 

За 2014 год в следственное управление поступило 70 сообщений о преступлениях анализируемой категории, из них 65 преступлений выявлено сотрудниками МВД России.  

