

Информация об отборе граждан Российской Федерации для поступления в ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации» и ФГКОУ ВО «Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации»  в 2017 году

В целях подготовки кадров для замещения должностей федеральной государственной службы следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области в 2017 году осуществляет отбор граждан Российской Федерации для поступления в  указанные Академии Следственного комитета Российской Федерации  (в г. Москва и г. Санкт-Петербург) по программе специалитеета «Правовое обеспечение национальной безопасности» (уголовно-правовая специализация). Срок обучения - 5 лет (очно).
По окончании обучения выпускник может быть направлен для прохождения службы в любой следственный орган Следственного комитета Российской Федерации, в том числе расположенный в местностях с особыми климатическими условиями.

Правила приема в Академию Следственного комитета, необходимая             информация по вопросам поступления, результаты вступительных испытаний, приказы о зачислении на обучение размещены на сайте образовательных              организации www.academy-skrf.ru (раздел «Сведения об образовательной организации/Документы») и http://skspba.ru (раздел «Поступающим/ Порядок и условия приема граждан на обучение»).
Гражданам Российской Федерации, изъявившим желание участвовать   в отборе, необходимо до 01.04.2017  обратиться в отдел кадров следственного управления  Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области по адресу: г. Кемерово, ул. Николая Островского, д.13 «а», контактные телефоны: 36-75-19, 36-79-80, 36-99-78.
Информация об отборе граждан Российской Федерации для поступления в  в ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации» и ФГКОУ ВО «Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации»  по программе магистратуры в 2017 году
В  2017 году осуществляется отбор граждан Российской Федерации для поступления в Академию Следственного комитета Российской Федерации  (г.Москва) по программе   магистратуры (направление подготовки «юриспруденция», форма  обучения очная, срок обучения 2 года).


К отбору кандидатов для поступления в магистратуру допускаются лица, имеющие высшее образование (прошедшие обучение по программам                           бакалавриата), юридического или экономического профиля.


Правила приема в указанные Академии Следственного комитета, необходимая    информация по вопросам поступления, результаты вступительных испытаний, приказы о зачислении на обучение размещены на сайте образовательных организаций www.academy-skrf.ru (раздел «Сведения об образовательной организации/Документы») и http://skspba.ru (раздел «Поступающим/ Порядок и условия приема граждан на обучение»).

Гражданам Российской Федерации, изъявившим желание участвовать   в отборе, необходимо до 01.04.2017 обратиться в отдел кадров следственного управления  Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области по адресу: г. Кемерово, ул. Николая Островского, д.13 «а», контактные телефоны: 36-75-19, 36-79-80, 36-99-78.
