Анализ рассмотрения обращений и жалоб граждан в  1 полугодии 2023 года
В следственных органах  следственного управления  обращения, заявления и жалобы граждан рассматриваются в порядке, установленном законодательством Российской Федерации и организационно-распорядительными документами        СК России. Для приема сообщений работают интернет-приемная    на сайте следственного   управления,  «телефон доверия»  и другие  выделенные телефонные линии. Граждане имеют возможность обратиться к вышестоящему должностному лицу, подав обращение через приемную Председателя СК России.

Всего в следственных органах следственного управления в 1 полугодии 2023 года  рассмотрено  2812 обращения граждан и организаций, в том числе поступивших  с  использованием информационных систем общего пользования.

Разрешено по существу 847 обращений по  вопросам, связанным                             с  расследованием уголовных дел и проведением проверок по сообщениям              о преступлении в подчиненных следственных органах. Для рассмотрения по компетенции направлено 928 обращений.

По различным вопросам на личном приеме приняты 1710 граждан,      в том числе 1121 руководителями и заместителями руководителей следственных  органов районного звена. Особое внимание уделялось сообщениям о невыплате заработной платы и иных предусмотренных законом выплат, нарушении прав несовершеннолетних, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, других  социально-незащищенных категорий граждан.
На личный прием  к руководителю   следственного управления обратились 225 граждан, его заместителями приняты 133 граждан. Состоялись 19  выездных приемов,  на которых  руководителями  управления принято 158  граждан. В ходе 3 совместных приемов граждан с руководством других государственных органов, принято  123 гражданина. 
По всем  обращениям  даны ответы по существу поставленных вопросов.  Материалы проверок сообщений о преступлении и уголовные дела, в связи             с которыми поступали обоснованные обращения о недостатках в работе подчиненных следственных органов, поставлены на контроль  в аппарате следственного управления.

